

建设国家中心城市·献礼新中国70华诞

民族的大团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会 2019年9月8日—16日在郑州举行

民族运动会场馆 升级改造巡礼

郑州工程技术学院

美美秋千荡起来

本报记者王文捷 文图

临近夏至，绿城持续多日被笼罩在太阳的炙烤中。近日，记者来到位于大学城北区的郑州工程技术学院，为了迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会的到来，工人们正挥汗如雨地进行着场馆升级改造工作。

承担本届民族运动会秋千项目比赛的郑州工程技术学院，还将承担除马术和水上项目之外其他100多个表演项目。根据诸多表演项目展示的需求，郑州工程技术学院整个室外体育场将会“改头换面”，要在原来的塑胶跑道和草坪上进行打桩、挖沟等改造。据学校民族运动会筹备组蒋明老师介绍：“主席台要进行钢架处理，两侧要安装900个观众座椅。主席台的对面会加装两个LED大屏幕，用来做相关宣传片的播放和记分工作。另外，在体育场旁边的篮球场还会搭建新闻媒体工作室、裁判员和运动员休息室。体育场的外场会做周边的绿化和道路的改造工作。”

作为民族运动会唯一一只限女运动员参加的秋千项目，对场地和器械的要求是极高的。“尽管去年在这里承办过省民族运动会，但这次按照需求还要重新竖一个秋千架，由指定的厂家专门来安装。”郑州工程技术学院

后勤服务中心主任周可兴对记者说，“安装秋千架之后用草坪砖将场地周围重新铺设，绿化面积达1100平方米。另外还要搭建有300个座位的移动看台架子，以及裁判员休息区、记者采访区。”

学校的室内体育馆将进行本届民族运动会部分表演项目，这里举办过全国大学生篮球比赛、网球比赛。“每年学校学生的毕业典礼，还有音乐舞蹈学院和传媒学院的毕业汇报演出等大型活动都在这个场馆进行。这次场馆的升级改造是按照直播的标准进行的，另外还有消防、电路、安保等的改造。通过硬件设施的提升，对今后相关的学生工作推进会有很大促进作用。”蒋明说。

这次郑州工程技术学院场馆升级改造工程总投资990多万元，整个工程在6月30日之前全部完工。除了承办竞赛和表演项目，郑州工程技术学院还有近1000人将参与



建业客场战平天海

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上，在中超第13轮比赛中，建业做客津门挑战“副班长”天津天海，在主队王永珀率先打进一记世界波之后，稳扎稳打的中原子弟兵由奥汉德扎打进扳平一球，最终两队以1:1打成平手，天海依然在“副班长”的位置上苦苦挣扎。

在上轮武汉同武汉卓尔打了一场0:0的闷平之后，建业队的箭头人物巴索戈已经离队返回喀麦隆，为国征战非洲杯。从今年联赛开始，建业队的外援就没有整齐过。所幸，在巴索戈离开的同时，已经伤停四轮的伊沃能够及时回归了。本场比赛，建业主帅王宝山派出伊沃和奥汉德扎两个外援登场，联手小将杜长杰冲击主队的防线。比赛开始后，双方互有攻守，第19分钟，天津天海打破僵局，当时权敬源带球压过半场，吸引防守后将球横传到中路，王永珀得球后往前一蹿迅速调整后起右脚一记大力抽射，皮球如出膛炮弹直接飞入死角，主场作战的天海队以1:0取得梦幻开局，老将王永珀也收获了本赛季第2个进球。第41分钟，建业打出流畅攻势，奥汉德扎右路大力传中到小禁区，皮球被张鹭抱住。第44分钟，奥汉德扎前场左路抢下裴帅脚下球后快速杀入禁区射门，在底线处横传时被张鹭奋力挡出底线化解险情。

易地再战，一直在寻找机会的建业队继续发起进攻，第58分钟，中场伊沃前场右侧长传禁区，奥汉德扎摆脱防守后近距离侧身低射将球送入球门，将场上比分改写为1:1。此后双方谁也没有获得大好机会，1:1的比分保持到终场结束。

6月22日，建业将重新回到航海体育场，迎战已经五轮不胜的升班马深圳佳兆业。

“预见太极”云台山开赛

本报讯(记者 刘超峰)6月15日上午，首届“预见太极”云台山太极拳交流大赛开幕式在焦作云台山百家岩广场举行。来自国内各地及英国、澳大利亚等海外的太极拳爱好者千余人共襄盛会。

据了解，此次大赛由《少林与太极》杂志社等单位主办，赛事依托云台山景区，以太极拳为媒，融比赛交流、旅游摄影、名师讲堂、千人展演等活动为一体。

大赛从15日开始至18日为期4天，场地设置在云台山小寨沟景区，设置套路、器械、推手等多个项目，赛事各项设置高额赛事奖金，吸引了各地太极拳馆校及协会的大力支持，一场展示高超竞技水平和促进海内外拳友交流的武术盛宴盛大开启。

云台山以独具特色的峡谷景观闻名海内外，“预见太极”以“太极拳”和“云台山”两大品牌为依托，融体育、赛事、文化旅游为一体，是“太极赛事旅游”的一次完美融合，将为打造“太极圣地·山水焦作”的世界级旅游品牌贡献一分力量。

二青会河南街舞 选拔赛绿城开播

本报讯(记者 陈凯)炫酷的动作、动感的音乐、青春的面庞……昨日的河南省体育馆内一片炫舞激情的热闹场面，起点·第二届全国青年运动会街舞项目河南省集训队选拔赛在这里火热举行。

本次比赛，由河南省社会体育管理中心主办，河南省体育舞蹈运动协会承办，设有街舞(霹雳舞)一个大项，分为男、女甲、乙、丙六个组别，共吸引了来自全省各地23支代表队的306名青少年街舞爱好者参赛。比赛采用一对一淘汰赛赛制。其中男、女甲、乙四个组别为全国二青会竞赛组别，男、女丙组别为为我省街舞项目选拔后备人才。经过一天激烈角逐，取得男、女甲、乙四个组别每个组别前四名的选手，获得了入选全国二青会河南街舞集训队的资格。

据了解，入选全国二青会河南街舞集训队的选手，将通过择机的8天集中训练，经过中国街舞名师指导培训、battle实战教学、体能训练、技巧提升、思维开发等一系列提高训练，进一步提升个人能力和水平，最终每个组别选出两名选手代表我省参加全国二青会街舞项目的比赛。

全民汽车绕桩赛绿城揭幕

本报讯(记者 陈凯)速度与技巧齐飞！驾驶汽车在马达轰鸣声中，风驰电掣般绕过一个弯道和障碍物，那是何等激情四射！上周六的郑州会展中心广场人声鼎沸热闹非凡，2019第二届河南省全民汽车绕桩赛(GAR)郑州站，在这里“火热”开赛。

本次郑州站的比赛共吸引了来自我市及周边地区的35名汽车绕桩赛爱好者参赛，选手驾驶由组委会提供的统一车辆完成比赛，赛道包括大小8弯、直角弯、U形弯、8字绕桩、紧急躲避障碍、移库、定点停车等项目，汽车绕桩赛比拼的不仅仅只有速度，更重要的是比拼参赛选手对于驾驶车辆的操控技巧。

《中国机长》传递“中国精神”

本报讯(记者 杨丽萍)近日，将于9月30日上映的电影《中国机长》曝光一组中国风海报，川航3U8633航班在壁画、水墨、刺绣、青花瓷之间穿梭飞行。这组海报以中国元素，传递出了影片所展现的中国精神。

电影《中国机长》根据2018年5月14日川航3U8633航班成功备降的真实事件改编：机组执行航班任务时，在万米高空突遇驾驶舱挡风玻璃爆裂脱落、座舱释压的极端罕见险情，生死关头，英雄机组的正确处置，确保了机上全体人员的安全，创造了世界民航史上的奇迹。此次发布的四张中国风海报，将中国元素与《中国机长》的精神内核无缝衔接：穿过刺绣针眼的“飞针走线”，将英雄机长精湛的专业技能展现得淋漓尽致；熊猫抱着竹子，寓意“胸有成竹”，体现出了英雄机组全体成员面对突发事件的沉着冷静；敦煌飞天寓意“出神入化”，赞扬的正是机组成员严谨的工作作风；而青花瓷上的“化险为夷”，体现出的正是中国民航人把乘客的生命安全放在第一位的强烈责任意识。《中国机长》要向全世界介绍的，除了来自中国的英雄机长，还有深深植根于中国人血脉之中的中国精神。

据了解，电影拍摄过程中，《中国机长》的每一位主创，张涵予、欧豪、杜江、袁泉等演员，都向自己扮演的原型人物虚心求教，并在专业人员的教导之下，系统学习了真正的中国民航人敬畏生命、敬畏规章、敬畏责任的工作作风，确保自己的一言一行一举一动，都与真正专业的民航人完美契合。

《铤而走险》塑造绝境众生相

本报讯(记者 杨丽萍)由曹保平监制、甘剑宇执导，大鹏、欧豪、李梦领衔主演的电影《铤而走险》宣布定档8月16日上映。此前，电影《铤而走险》凭借其独特的黑色犯罪气质，塑造了绝境之中小人物的众生相，成功入围第二十二届上海国际电影节金爵奖主竞赛单元。

最近曝光的“命运转盘”版海报中，转盘上的刻度标注了19、8、16三个数字，标示着电影定档8月16日上映。在画面的阴沉基调之上，小女孩形单影只孤独地站立在代表欲望的命运转盘上，渺小而无助。不同势力位于转盘的不同方位，明暗力量多方盘踞，小女孩成了争夺的焦点，也暗示所有惊悚的故事都将围绕她缓缓展开。故事走向成谜，令人遐想无限。

此次“犯罪题材领军人物”曹保平与新人导演甘剑宇的首次合作十分引人期待。观众在《铤而走险》的电影中，既能捕捉到深受影迷喜爱的曹保平经典犯罪风格的延续，同时，亦有新人导演甘剑宇透过现实主义灌注于其中的情感巧思。两者共同创造出电影《铤而走险》中国式黑色故事的语境，在又硬又黑的犯罪外壳下，包裹着一出小人物的生态——围绕犯罪的核心，展现多方势力在对弈和激烈对抗中，命运难以被左右的焦灼和绝望；以及在险境中，不得不做出选择的小人物众生之相，值得影迷的期待。



6月15日，哥伦比亚球员杜万·萨巴塔在比赛中庆祝进球。当日，在巴西萨尔瓦多市举行的2019年美洲杯足球赛小组赛D组首轮比赛中，梅西领衔的阿根廷队以0:2不敌哥伦比亚队。

新华社发

柯洁获第四届围棋棋圣战挑战权

将与好友连笑争夺新一届“棋圣”称号

本报记者 陈凯 文图

6月15日，第四届“洛阳白云山杯”中国围棋棋圣战挑战者决定赛暨“冠军围棋俱乐部”站，在郑州希尔顿酒店举行。经过4个小时的鏖战，柯洁执黑战胜范蕴若，首次获得了棋圣战挑战权。他将于今年8月份或9月份，在洛阳白云山景区向现任“棋圣”、好友连笑九段发起挑战，通过三番棋决战，争夺新一届“棋圣”称号。

把握战机柯洁更胜一筹

本届中国围棋棋圣战挑战者决定赛由中国围棋协会、河南省体育局、洛阳市人民政府主办，河南省围棋协会、河南冠军围棋俱乐部、贵州华源商贸有限公司承办。该项赛事的参赛选手均为国内职业棋手。经过4月26日、27日在武汉举行八强赛、四强赛，柯洁和范蕴若两位国手脱颖而出，晋级本月15日举行的挑战者决定赛。

柯洁与范蕴若的对局在15日中午12点半准时开始，柯洁执黑先行，双方以经典

的ai流开局，经过相互试探后，黑棋开局较为顺利。进入中后盘后，柯洁与范蕴若杀得难解难分，形势胶着。在双方即将进入读秒时，柯洁抓住范蕴若心态急躁送出的一个漏洞，把握战机在棋盘上暗自布下天罗地网，一步步诱敌深入。弈至163手，范蕴若见形势无法挽回，遂投子认负。

挑战连笑期待更进一步

柯洁与连笑本就是好朋友，从本届棋圣战挑战者决定赛胜出后，意味着柯洁将与好友连笑在本届棋圣战终极对决中展开“好友决战”。值得一提的是，去年柯洁就曾击败连笑获得龙星战冠军，赛后发微博称“希望以后少在决赛相遇”，然而天不遂人愿，两人还是在棋圣战这个国内最重要头衔的比赛中狭路相逢。

对此，柯洁在15日赛后坦言：“这是我第一次闯进棋圣战决赛。不过说实话，我都不太想进入这个决赛，毕竟是要与好友

展开对决。不过我们能站在棋圣战最后的舞台上，说明我们两个人都足够优秀！”

展望不久后举行的“终结对决”，柯洁满怀信心地说：“希望到时候自己能更进一步，我会全力以赴的！”有意思的是，在与连笑以往的对局中，柯洁执白时往往能占据绝对优势，不知道不久后与连笑的再次相遇会不会“猜先胜”呢？

老聂期望中原重新辉煌

15日比赛期间，“棋圣”聂卫平和中国围棋队领队华学明也亲临现场，为1000余名棋迷进行大盘讲解。两位围棋界“大咖”幽默的话语、深入浅出的讲解令现场棋迷们兴奋不已、受益匪浅。“聂爷爷是我爸爸的偶像也是我的偶像，虽然没有亲眼见过他下棋，但是听了他的讲解，让我学到了很多！”小棋迷范哲一兴奋地说。“聂老师，我



棋开得胜 洛阳白云山杯”中国围棋

怎么才能成为棋圣？”小棋迷范哲一问道，“你有了这么好的理想，但要为理想努力，得懂得努力呀！”聂老和蔼地笑着。

“学习围棋不一定就要从事专业，当世界冠军，毕竟这还是少数。我们进行围棋培训除了给孩子们传授围棋技艺外，还要教他们做人，以及弘扬围棋这项中华民族传统文化。”聂老如是说。

“据我了解，曾经有过辉煌历史的河南围棋目前正处于低谷，但我很欣慰地看到像冠军围棋俱乐部这样的专业围棋培训机构，一直在为河南围棋重现辉煌进行着基础培训。有了更多、更红火的围棋培训，才能涌现出更多的围棋人才，河南的围棋才能尽快走出低谷。”聂老最后充满期待地说。